

Информация

Прокуратурой Большесолдатского района выявлены нарушения прав гражданина на предоставление жилого помещения.

В соответствии с действующим законодательством детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей в случае отсутствия у них пригодного для проживания жилого помещения по достижении 18 летнего возраста органы государственной власти субъекта Российской Федерации обязаны предоставить жилое помещение.

В ходе проверки, было установлено, что гражданка, относящаяся к категории ребенка-сироты в 2020 году, достигла возраста 18 лет, но жильем как того требует действующее законодательство, не обеспечена. В целях защиты жилищных прав гражданина, прокуратурой района проведена беседа с указанным гражданином, в ходе которого она выразила желание о защите ее прав органами прокуратуры в судебном порядке. В целях устранения жилищных прав гражданина прокуратурой района направлено в Промышленный районный суд исковое заявление к Комитету социального обеспечения материнства и детства Курской области о возложении обязанности на последний предоставить гражданину благоустроенное жилое помещение.

прокурор района

И.В. Катыхин